10 PUAANO ACKNOCEWV

Acoknon 1 Na vrtoAoylotouv 1a €ENC:

(a) 1111 - 345.

(b) e”14 and 382801*1t pe 15 Yneia 1o KaBeva. Molog apibpoc ival o
LUEYOAUTEPOC ?

(c) Ta KAaopota 2709/1024, 10583/4000, kai 2024/765. Molo arno avta

eival N KAAUTEPN TIPOGEYYIoN TOU 1(7)?

Aoknon 2 Na vTtoAoyloTtouv pe 15 Pneoia ta e€NC:

(a) cosh(0.1).

(b) In(2).

(bTtedeign: O PLOIKOC AoyapiBpog oto Matlab Aéyetan log, oxt In.)

(c) arctan(1/2).

(YTI00€1€n: H avtiotpopn ouvaptnon epartoyevng oto Matlab kaAeital
atan, Ox1 arctan.)

Aoknon 3 Na AuBei (GUUBOAIKA) TO CUOTNUO TWV YPOUUIKWY EEI0WTEWV
3X+4y+5z= 2
2X-3y +7z=-1
X-6y +z = 3.
EAEYETE TO ATIOTEAECHUO XPNOIHMOTIOIWVTAC TIOAAATIAACIACUO TIIVAKWV.



Aoknon 4: Na Aubei To c0OTNUA TWV YPAUMIKWY EEI0WOTEWV
3X-9y+8z=2
2X—-3y+7z=-1

X—0y+z=3.

T ovpBaivel? MTtopeite va e€nyroete Tov Aoyo? EAEyETe To
OTIOTEAECUA OOC XPNOIUOTIOIWVTAC TIOAAATIAQCIOOHO TIIVAKWV.

Aoknon 5: No TtapayovtoTtoln0ei To TIOAVWVUHO XM — y™4 |

AokKnon 6: Xpnolporonote TI¢ evioAeg simplify 1) simple yia va
aTTAOTIOINB0LV Ol TIAPACTACEIC:

(@ 1/(1+1/(1+1/x))
(b) cos(x)"2 — sin(x)"2

Aoknon 7: Na uttoAoyioTei 0 aplBuog 37301 , oTnV ETUCTNMOVIKN
LOP@I) Kol WC OKPIBAC aKEPAIOC.



AoKnon 8 XpnoluoTttolwvtacg tnv VioAn solve 1 fzero, avaloywcg, va
ALBOLV 01 €€1¢ ElI0WOEIC:

(a) 8x + 3 = 0 (akpIBNC ALoN)
(b) 8x + 3 = 0 (ap1BuNnTKA Avbon e 15 Yneia)
(€) X3 + p X + g = 0 (AVOTE WC TIPOC X GUVAPTIOEL TWV P Kal )

(d) e™x = 8x — 4 (OAeC TIC TIPAYHATIKEC AVCEIC. ZXEQIAOTE Ui YPAPIKN
TiapaoTaon TIPWTA).

AoKnon 9 XpnolyoTiolwvTag TIC EVIOAEG plot ry/kal ezplot, avaAoywg,
OXEQIAOTE TNV YPAPIKI TIOPACTOON TWV AKOAOLBWV CLVAPTNOEWV:

(@ y=x"3-xyla—-4<x<4.
(b) y = sin(1/x"2) yia -2 £ x < 2. Xpnoiuottoinote plot kai ezplot.
Eival kal Ta dL0 OTIOTEAECHOTO OWOTA?

(c)y =tan(x/2) yia —Tt < X <11, -10 <y < 10 (YT10deiEn: ZxedlAoTE
TIPWTA TO YPAPNMO KOl HETA XPNOIUOTIOINOTE TNV EVIOAN axis)

(d)y=eM—x"2) and y = x4 — x"2 yia -2 £ X < 2 (0710 idl0 ouoTNuUa
OUVTETAYUEVWV).



Aoknon 10 XxedlaoTe TIC oLVAPTNOEIC X4 Kal 2'X 0TO id10 ypagnua
KOl TI(POOOIOPIOTE TIOOEC POPEC TA YPAPIUOTA TWV OLVOPTACEWVY
Tepvovtal (Yrooeén: 1owe XPEIOoTEl va KAVETE diagopa plot o€
dlA@opa dIOCTHHATA KAl TINEC OTOUVC AEOVEC VIO VO [BPEITE T onuEia

TOHNG)
META XPNOIPOTIOINOTE TNV EVTIOAN fzero yia va Bpeite Ta onueia Topnc.




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4

